



## Следственным управлением проведен открытый турнир по мини-футболу, приуроченный к праздникам: Дню защитника Отечества и Международному женскому дню



В городе Белорецке следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организован и проведен открытый турнир по мини-футболу, в котором приняли участие судьи, прокуроры, следователи регионального Следственного комитета и полицейские. В соревнованиях играли и сборные команды. Матчи проводились в выходной день за счет времени отдыха правоохранителей, но полученный на соревнованиях заряд оптимизма, бодрости и здорового образа жизни не заменить никаким другим времяпровождением. Победу в состязаниях одержала наиболее опытная команда следственного управления по Республике Башкортостан. По итогам игр было решено проводить такие открытые турниры регулярно и привлекать к спортивным мероприятиям новые команды.



Команда следственного управления решила посвятить победу в соревнованиях своим любимым и всей женской половине коллектива. С наступающим 8 Марта! Весны в душе и оптимизма!

## Изображения



07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1208700>